

類似商品・役務審査基準〔国際分類第12-2025版対応〕 正誤表

令和7年8月
商標課 商標国際分類室

「類似商品・役務審査基準〔国際分類第12-2025版対応〕」の一部に誤りがありましたのでお知らせいたします。
なお、特許庁ウェブサイトに掲載している本審査基準には、訂正を反映いたしました。

※下線部が訂正箇所

項番	該当ページ	場所	該当箇所	訂正理由等
1	3-362	「類似商品・役務審査基準」 [参考]第21類のその他のアルファベット順一覧表掲載の表示	誤 ・ ・ 台所用・清掃用手おけ pails 19A05 19A06 210023 台所用・清掃用布製バケツ buckets made of woven fabrics 19A05 19A06 210127 台所用・清掃用バケツ buckets 19A05 19A06 210023 ・ ・	「台所用・清掃用バケツ pails」について、参考訳（日本語訳）に誤りがありました。
			正 ・ ・ 台所用・清掃用布製バケツ buckets made of woven fabrics 19A05 19A06 210127 台所用・清掃用バケツ buckets 19A05 19A06 210023 <u>台所用・清掃用バケツ pails 19A05 19A06 210023</u> ・ ・	
2	3-419	「類似商品・役務審査基準」 [参考]第28類のその他のアルファベット順一覧表掲載の表示	誤 ・ ・ 電気通信機能が搭載された携帯可能なゲーム用具及びおもちゃ portable games and toys incorporating telecommunication functions 24A01 24B01 24B02 24C01 280243 <u>ゲーム用手袋 gloves for games 24A01 24B01 24C01 24C04 280072</u> ゲーム用ボール balls for games 24A01 24B02 24C01 280011 ・ ・	今回の改訂において、「ゲーム用手袋 gloves for games」は不明確な表示であるため、採択不可と整理しましたが、反映できていませんでした。
			正 ・ ・ 電気通信機能が搭載された携帯可能なゲーム用具及びおもちゃ portable games and toys incorporating telecommunication functions 24A01 24B01 24B02 24C01 280243 ゲーム用ボール balls for games 24A01 24B02 24C01 280011 ・ ・	
3	3-515	「類似商品・役務審査基準」 第39類 39E02の短冊内	誤 貨物の輸送の媒介 freight brokerage 39E02	今回の改訂において、「貨物の輸送の媒介」には「船舶による物品の輸送の媒介」(39F01)も含むと整理し、商品・サービス国際分類表アルファベット順一覧表掲載の表示の類似群変更を行いました。本基準表示については反映できていませんでした。
			正 貨物の輸送の媒介(船舶による物品の輸送の媒介を除く。) <u>freight brokerage [excluding transport brokerage of goods by ship]</u> 39E02	